
● 身につけている 8.0
● どちらかというと身につけている 9.0
● どちらでもない 1.0
● どちらかというと身につけていない 0.0
● 身につけていない 0.0

● 修得している 8.0
● どちらかというと修得している 8.0
● どちらでもない 2.0
● どちらかというと修得していない 0.0
● 修得していない 0.0

● そう思う 11.0
● どちらかというとそう思う 6.0
● どちらでもない 1.0
● どちらかというとそう思わない 0.0
● そう思わない 0.0

● 満足している 13.0
● どちらかというと満足している 4.0
● どちらでもない 1.0
● どちらかというと満足していない 0.0
● 満足していない 0.0

令和7年度　岐阜女子大学の教育と卒業生についてのアンケート

【実施時期】令和７年７月３日から令和７年８月１２日まで
【対　　象】近年、本学の卒業生を多く採用いただいている企業等（３９）の人事担当者
【調査方法】企業等の人事担当者へアンケート依頼状を郵送し、Microsoft Forms で回答
【回答状況】回答企業等　１８

１．採用していただいた本学の卒業生は、広く豊かな教養
を身につけていますか？

２．採用していただいた本学の卒業生は、高い専門的知
識・技術を修得していますか？

３．採用していただいた本学の卒業生は、課題の見出しと
解決に取組み地域社会で主体的に活動できる人材ですか？

４．採用していただいた本学の卒業生に満足しています
か？
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５．その他、忌憚のないご意見等をご記入ください。
・

・

・

・

・

・

・

・

・

お世話になります。今年度は2名入社いただきました。彼女らの研修や仕事へ取り組む姿勢はしっかり
しております。

入会して3ヶ月が経過しますが、真面目に業務に取り組んでいただいております。

貴学出身OGは、真面目に目の前の課題に向き合い向上心のある方が多く、弊社としては非常に優秀な人
材を育成しておられると感じております。今後も貴学、学生様に選んでいただけるように努めてまいり
ます。また貴学の就活貴学出身OGは、真面目に目の前の課題に向き合い向上心のある方が多く、弊社と
しては非常に優秀な人材を育成しておられると感じております。今後も貴学、学生様に選んでいただけ
るように努めてまいります。また貴学のキャリア支援センターの皆様が他大学のキャリア支援より学生
の就活に熱心に携わっておられると感じており頭が下がる思いです。今後も引き続きよろしくお願いい
たします。

幸い採用内定を提示し入社された学生達（社員）は素直で真面目な方々で教示や指示には真剣に取り組
まれる傾向にあります。ただ、思慮深さや根気強く課題解決に向けて試行を継続するなどといった深慮
遠謀が弱いと感じます。

新採用とは思えない働きぶりです。日々、着実に力をつけ、生徒から信頼され慕われています。

少しずつ勤務に慣れてきております。所属と個人、評価者が特定されないアンケートですとありがたい
です。

今年入社をして頂いた貴学の学生様は様々な取り組みに対して前向きに参加をして頂いております。以
前合同説明会でお会いした2年生の学生様も弊社イベントに参加予定となっています。今後も貴学で学
ばれた学生様に弊社で活躍して頂ければ幸いです。引き続きよろしくお願い致します。

いつもお世話になっております。引き続き、ご厚誼賜れますと幸いです。何卒よろしくお願い申し上げ
ます。

個人差があると感じている。教育機関の責任と言うよりは、受け取り側の学生に起因するものか。教育
機関に求めることは、学生に姿勢を教えていただきたい。どういった姿勢かと言うと「いつまでも謙虚
に学ぶ姿勢」や「何事にも取り組む姿勢」。これらがあれば大抵のことは乗り越えられると思う。上か
ら目線で申し訳ないですが、よろしくお願い申し上げます。
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